



Persatuan Pengguna Pulau Pinang Consumers Association of Penang 槟城消费人协会 பினாங்கு பயணிட்டாளர் சங்கம்

10 Jalan Masjid Negeri, 11600 Pulau Pinang, Malaysia
Tel: 604-8299511 Fax: 604-8298109
email: consumerofpenang@gmail.com

Website: (English, BM, Chinese & Tamil)
<https://consumer.org.my>

facebook.com/ConsumerAssociationPenang
twitter.com/consumer_penang
instagram.com/consumer_penang

槟城消费人协会
2025年7月31日 文告

让马来西亚迈向更公平、更可持续的未来经济

槟城消费人协会（CAP）欢迎首相安华于7月23日“献给全体马来西亚人民”的特别奖励措施，协助人民度过经济难关。我们必须说明，在全球经济不稳定，生活成本上涨的情况下，这只是短期措施。

政府宣布最低1700令吉的新薪金制于2025年2月1日生效，已追不上生活成本。在1984毕业的大学生，月薪约1300令吉，对比现今的通货膨胀则等于7千到8千令吉。薪金调高，远不如物价升高。

这导致大量国人远赴海外捞金，而流失大量人才。进一步削弱国内购买力，对我国整体经济不利。

可持续增长取决于国家生产、创新和创造就业的能力。因此政府支持最弱势群体，也必须提高劳动力市场就业率。

在农业方面，减少农业化学品补贴，推广生物替代品，则能提高农民的收入。粮食是生活必需品，大马长期的粮食短缺，关键在于依赖粮食进口。大马政府应当从新冠肺炎疫情封关引起全球供应链中断，吸取经验和构想改革策略。

政府必须优先考虑教育、医疗、基建、生产力和财管方面的长期改革。现金发放可能导致财政赤字、官方机构的依赖性和通胀压力。

槟消协认为RON95汽油补贴应该针对B40和M40群体。目的是帮助有需要的人，而M40高收入群体和T20群体应该按照市场价格支付。

增加低收入家庭老人和儿童的每月援助，是积极的举措。8月31日存入18岁或以上人民身份证件的100令吉援助金，不应该无分别发放，应该拨给真正需要的人。

我们重申，大马国债超过1兆。理财必需谨慎，确保储蓄用来减轻债务和改善国家基建。

大马继续依赖低技术外劳是一个结构性弱点。外劳占总劳动力的14%，或237万人，主要在3D领域从事低薪工作。我国教育体系面向工业，而非数码或再生经济。因此槟消协呼吁政府解决这些结构性障碍，确保大马实现长期包容性的增长。

槟城消费人协会主席
莫希丁阿都卡迪